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INFORMACIA
dla Wykonawcoéw nr 1

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego:

»Rozbudowa istniejacej sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowosci Bidziny — IV etap”

Zamawiajgcy dziatajac na podstawie art. 284 oraz 286 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.)[dalej ustawa Pzp] odpowiada na pytania:

Pytanie: Zwracamy sie z proshg o zatgczenie profili na caty zakresie inwestycji. Zataczony projekt

budowlany dotyczy tylko zmienionych odcinkdw, na pozostate odcinki brak profili.

Odpowiedz: W zatgczeniu wszystkie profile z projektu podstawowego — nalezy je rozpatrywac
tacznie z profilami zmienionych odcinkdéw.

Pytanie: Zwracam sie z prosbg o zatagczenie map w wersji pdf. Mapy zatgczone w projekcie
budowlanym sg skanami, przez co ciezko jest odczytac wysokos¢ studni jak rowniez dtugosc
odcinkdw miedzy studniami. Na zatagczonych skanach brak diugosci odcinkéw J2-14, K2-K3 jak réwniez

wysokosci studni KO czy przytaczy do studni K14.

Odpowiedzi: W zataczeniu mapy oryginalne z projektu podstawowego, ktére nalezy rozpatrywac

tacznie z mapami zamiennymi.

Szymon Sido



